

# К гастролям Московского ТЮЗа

12 октября в Воронеже начинает свои гастроли Московский областной театр юного зрителя. Предстоящие гастроли для нашего творческого коллектива не являются случайными. С 1953 года мы систематически выезжаем в те города, которые не имеют своих театров юного зрителя. Так, в 1953 году наш театр побывал в Харькове, в 1954 году — в Сталинграде, в 1955 году вновь в Харькове и, наконец, в текущем году после третьей поездки в Харьков приехал в Воронеж.

Настоящая поездка имеет для нас особое значение. В минувшем сезоне наш коллектив и театральная общественность столицы отметили 25-летие со дня основания Московского областного ТЮЗа. Нынешние гастроли — это своего рода творческий отчет театра.

Основу репертуара ТЮЗа составляют произведения, раскрывающие героинку наших дней в образах молодых людей — пионера Павла Морозова в одноименной пьесе А. Яковлева, Владимира в драме В. Розова «Вечно живые» и других. Русская классика представлена пьесой «Мещане» М. Горького и инсценировкой романа Ф. Достоевского «Униженные и оскорбленные».

Из произведений западных классиков наши зрители увидят: «Коварство и любовь» Ф. Шиллера и инсценировку романа Ч. Диккенса «Крошка Доррит».

Для самых маленьких зрителей театр

покажет пьесу «Заветные слова», написанную по мотивам русских народных сказок актером театра В. Богаченковым, и сказку чешского драматурга Милослава Стеглика «Домик-пряник».

Несколько слов о творческом составе театра. В труппе ТЮЗа — актеры старшего поколения, проработавшие на сцене 18—20 лет, — заслуженные артисты РСФСР И. Казаков и В. Бабушкин, артисты Н. Чеканников, Н. Петров-Энский, К. Валевский, артистки А. Карнеева, М. Скворцова, С. Дмитриева, Д. Важенина, О. Широкова и другие. Значительное место в творческой жизни театра занимает молодежь, окончившая театральные учебные заведения при Академическом Малом театре и театре имени Е. Вахтангова. Это актеры И. Хрусталева, В. Знамеровский, А. Егорова, В. Лещинский, Л. Радовинский, Л. Корсунский и другие. Ставят спектакли В. Фридман — главный режиссер и Б. Гловацкий — режиссер.

Помимо спектаклей в клубе имени Дзержинского и Окружном Доме офицеров, театр будет давать выездные спектакли. Организуется выставка, посвященная 25-летию театра. Педагогической частью театра будут проведены конференции зрителей по просмотренным спектаклям, а также встречи артистов со зрителями.

**М. ТАРАНОВ,**  
директор Московского областного ТЮЗа

КОММУНА  
г. Воронеж

17 ОКТ 1956